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1   ILLYRIA. Dyrrhachion. Drachm (Circa 275/10-48 BC). Antiochos
and Lykos, magistrates. . Condition: Very fine. Weight: 3.29 g.
Diameter: 19 mm.

5

2   ILLYRIA. Dyrrhachion. Drachm (Circa 275/10-48 BC). Philotas
and Zopyrou, magistrates. . Condition: Very fine. Weight: 3.13 g.
Diameter: 17.7 mm.

5

3   LOKRIS. Lokri Opuntii. Hemidrachm or Triobol (Circa 360-350
BC). . Condition: Fine. Weight: 2.31 g. Diameter: 15.1 mm.

5

4   LOKRIS. Lokri Opuntii. Hemidrachm or Triobol (Circa 360-350
BC). . Condition: Fine. Weight: 2.40 g. Diameter: 15.7 mm.

5

5   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC).
Drachm. Kolophon. . Condition: Fine. Weight: 4.10 g. Diameter:
17.5 mm.

5

6   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon. . Condition: Very fine. Weight: 4.20 g.
Diameter: 16.7 mm.

5

7   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Uncertain mint in Macedon or Greece. . Condition: Very
fine. Weight: 4.10 g. Diameter: 16.2 mm.

5



8   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Lampsakos. . Condition: Good very fine. Weight: 4.19 g.
Diameter: 17.3 mm.

5

9   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. . Condition: Good very fine. Weight: 4.10 g. Diameter:
20.6 mm.

5

10   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Kolophon. . Condition: Very fine. Weight: 4.07 g.
Diameter: 17.8 mm.

5

11   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. . Condition: Fine. Weight: 4.07 g. Diameter: 19.1 mm.

5

12   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Uncertain mint in Macedon or Greece. . Condition: Fine.
Weight: 4.13 g. Diameter: 18.1 mm.

5

13   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Uncertain mint in Macedon or Greece. . Condition: Very
fine. Weight: 3.94 g. Diameter: 18.4 mm.

5

14   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain Macedonian mint. . Condition: Very fine.
Weight: 5.81 g. Diameter: 17.5 mm.

5



15   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain Macedonian mint. . Condition: Very fine.
Weight: 6.62 g. Diameter: 18.6 mm.

5

16   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain Macedonian mint. . Condition: Very fine.
Weight: 6.38 g. Diameter: 17.9 mm.

5

17   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Asia. . Condition: Very fine. Weight:
3.90 g. Diameter: 16.6 mm.

5

18   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC).
Drachm. Lampsakos. . Condition: Good very fine. Weight: 4.10 g.
Diameter: 18.6 mm.

5

19   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC).
Drachm. . Condition: Fine. Weight: 4.01 g. Diameter: 16.7 mm.

5

20   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC). Ae.
Miletos. . Condition: Very fine. Weight: 1.29 g. Diameter: 11.2
mm.

5

21   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Kynegos (182-149 BC). Ae.
Nikomedeia. . Condition: Near very fine. Weight: 5.67 g.
Diameter: 20.9 mm.

5



22   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Kynegos (182-149 BC). Ae.
Nikomedeia. . Condition: Fine. Weight: 6.35 g. Diameter: 19.9
mm.

5

23   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. . Condition: Very fine. Weight: 8.49
g. Diameter: 22.3 mm.

5

24   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 105-
90 or 90-85 BC). Ae. . Condition: Very fine. Weight: 8.62 g.
Diameter: 20.6 mm.

5

25   PONTOS. Amisos. Ae (Circa 95-90 or 80-70 BC). Struck under
Mithradates VI Eupator. . Rare Condition: Very fine. Weight: 1.0 g.
Diameter: 12.3 mm.

5

26   PONTOS. Uncertain, possibly Amisos. Ae. Struck under
Mithradates VI (Circa 119-100 BC). . Condition: Very fine. Weight:
1.58 g. Diameter: 12.6 mm.

5

27   TROAS. Abydos. Ae (Circa 320-200 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 8.31 g. Diameter: 20 mm.

5

28   TROAS. Assos. Obol (5th century BC). . Condition: Very fine.
Weight: 0.73 g. Diameter: 10.3 mm.

5



29   MYSIA. Kyzikos. Obol (Circa 450-400 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.20 g. Diameter: 10.6 mm.

5

30   MYSIA. Kyzikos. Hemiobol (Circa 450-400 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.40 g. Diameter: 11.5 mm.

5

31   MYSIA. Kyzikos. Hemiobol (Circa 450-400 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.40 g. Diameter: 9.2 mm.

5

32   MYSIA. Kyzikos. Hemiobol (Circa 450-400 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.39 g. Diameter: 8.4 mm.

5

33   MYSIA. Kyzikos. Hemiobol (Circa 450-400 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.33 g. Diameter: 10.3 mm.

5

34   MYSIA. Kyzikos. Obol (Circa 600-550 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 0.58 g. Diameter: 9.3 mm.

5

35   MYSIA. Kyzikos. Ae (2nd-1st century BC). . Condition: Very
fine. Weight: 5.84 g. Diameter: 18.5 mm.

5



36   MYSIA. Parion. Drachm (5th century BC). . Condition: Fine.
Weight: 3.25 g. Diameter: 13 mm.

5

37   MYSIA. Pergamon. Diobol (Circa 310-282 BC). . Condition:
Fine. Weight: 1.37 g. Diameter: 10.7 mm.

5

38   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). . Condition:
Very fine. Weight: 5.92 g. Diameter: 19 mm.

5

39   MYSIA. Pergamon. Attalos II Philadelphos (160-139 BC). Ae . .
Condition: Fine. Weight: 3.54 g. Diameter: 13.7 mm.

5

40   MYSIA. Pergamon. Ae (Circa late 2nd-1st century BC). .
Condition: Near very fine. Weight: 1.42 g. Diameter: 15.1 mm.

5

41   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). . Condition:
Fine. Weight: 7.78 g. Diameter: 20.1 mm.

5

42   MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC). . Condition:
Fine. Weight: 8.97 g. Diameter: 21.7 mm.

5



43   IONIA. Ephesos. Obol (Circa 380-90 BC). . Condition: Fine.
Weight: 0.96 g. Diameter: 10.5 mm.

5

44   IONIA. Ephesos. Tetartemorion (Circa 500-420 BC). .
Condition: Fine. Weight: 0.19 g. Diameter: 5.4 mm.

5

45   IONIA. Ephesos as Arsinoeia. Ae (Circa 290-281 BC). .
Condition: Very fine. Weight: 2.75 g. Diameter: 14.5 mm.

5

46   IONIA. Ephesos. Ae (Circa 375-325 BC). . Condition: Very fine.
Weight: 1.15 g. Diameter: 11.1 mm.

5

47   IONIA. Ephesos. Ae (Circa 390-300 BC). Morimos, magistrate.
. Condition: Very fine. Weight: 2.13 g. Diameter: 14.1 mm.

5

48   IONIA. Ephesos. Ae (Circa 50-27 BC). Menan-, magistrate. .
Condition: Very fine. Weight: 2.04 g. Diameter: 13.3 mm.

5

49   IONIA. Ephesos. Ae (Circa 390-380 BC). . Condition: Very fine.
Weight: 1.47 g. Diameter: 11.9 mm.

5



50   IONIA. Kolophon. Diobol (Circa 375-360 BC). Uncertain
magistrate. . Condition: Very fine. Weight: 0.98 g. Diameter: 10.8
mm.

5

51   IONIA. Kolophon. Ae (Circa 389-350 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.32 g. Diameter: 10.2 mm.

5

52   IONIA. Kolophon. Ae (Circa 330-285 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.99 g. Diameter: 14.2 mm.

5

53   IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Tetartemorion (Circa 400-
350 BC). . Rare Condition: Fine. Weight: 0.18 g. Diameter: 6 mm.

5

54   IONIA. Miletos. Hemidrachm (Circa 4th-3rd century BC).
Condition: Fine. Weight: 1.35 g. Diameter: 12.4 mm.

5

55   IONIA. Miletos. Ae (Circa 259-246 BC). . Condition: Very fine.
Weight: 2.63 g. Diameter: 14.7 mm.

5

56   IONIA. Miletos. Ae (Circa 259-246 BC). . Condition: Very fine.
Weight: 1.0 g. Diameter: 9.9 mm.

5



57   IONIA. Miletos. Diobol (Late 6th-early 5th century BC). .
Condition: Very fine. Weight: 1.19 g. Diameter: 9.6 mm.

5

58   IONIA. Miletos. Diobol (Late 6th-early 5th century BC). .
Condition: Very fine. Weight: 1.18 g. Diameter: 10.3 mm.

5

59   IONIA. Miletos. Diobol (Late 6th-early 5th century BC). .
Condition: Fine. Weight: 1.10 g. Diameter: 9.6 mm.

5

60   IONIA. Miletos. Fourree Diobol (Late 6th-early 5th century
BC). . Condition: Fine. Weight: 0.88 g. Diameter: 9.5 mm.

5

61   IONIA. Miletos. Diobol (Late 6th-early 5th century BC). .
Condition: Very fine. Weight: 1.15 g. Diameter: 9.6 mm.

5

62   IONIA. Miletos. Diobol (Late 6th-early 5th century BC). .
Condition: Fine. Weight: 1.23 g. Diameter: 9.2 mm.

5

63   IONIA. Miletos. Diobol (Late 6th-early 5th century BC). .
Condition: Fine. Weight: 1.07 g. Diameter: 9.2 mm.

5



64   IONIA. Miletos. Obol (6th-5th century BC). . Condition: Fine.
Weight: 0.89 g. Diameter: 8.2 mm.

5

65   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.37 g. Diameter: 9.3 mm.

5

66   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.30 g. Diameter: 9.2 mm.

5

67   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.26 g. Diameter: 9.1 mm.

5

68   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.10 g. Diameter: 9.4 mm.

5

69   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 0.80 g. Diameter: 9.8 mm.

5

70   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Fine.
Weight: 1.33 g. Diameter: 9 mm.

5



71   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Fine.
Weight: 1.22 g. Diameter: 9.8 mm.

5

72   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Fine.
Weight: 1.30 g. Diameter: 10.4 mm.

5

73   IONIA. Phokaia. Diobol (Circa 521-478 BC). . Condition: Fine.
Weight: 1.24 g. Diameter: 9.8 mm.

5

74   MYSIA. Kyzikos. Obol (Circa 550-480 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 0.92 g. Diameter: 9.9 mm.

5

75   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 560-546 BC). 1/6 Siglos.
Sardeis. . Condition: Fine. Weight: 1.64 g. Diameter: 10.5 mm.

5

76   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 560-546 BC). 1/6 Siglos.
Sardeis. . Condition: Fine. Weight: 1.58 g. Diameter: 12.7 mm.

5

77   KINGS OF LYDIA. Kroisos (Circa 560-546 BC). Fourree Siglos.
Sardes. Condition: Fine. Weight: 3.63 g. Diameter: 14.8 mm.

5



78   LYDIA. Kaystrianoi. Ae (2nd-1st centuries BC). . Condition:
Very fine. Weight: 2.66 g. Diameter: 14.2 mm.

5

79   LYDIA. Nysa. Ae (2nd century BC). . Condition: Very fine.
Weight: 4.34 g. Diameter: 14.5 mm.

5

80   LYDIA. Sardeis. Ae (2nd-1st centuries BC). . Condition: Very
fine. Weight: 2.90 g. Diameter: 14.8 mm.

5

81   AEOLIS. Temnos. Ae (3rd century BC). . Condition: Very fine.
Weight: 0.91 g. Diameter: 10 mm.

5

82   AEOLIS. Temnos. Ae (3rd century BC). . Condition: Very fine.
Weight: 1.12 g. Diameter: 11 mm.

5

83   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Very fine. Weight: 5.38 g. Diameter: 15.8
mm.

5

84   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Near very fine. Weight: 5.39 g. Diameter: 16
mm.

5



85   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Very fine. Weight: 5.24 g. Diameter: 15 mm.

5

86   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Very fine. Weight: 5.42 g. Diameter: 15.7
mm.

5

87   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Near very fine. Weight: 5.33 g. Diameter: 16
mm.

5

88   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Fine. Weight: 5.09 g. Diameter: 19.3 mm.

5

89   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Xerxes II to Artaxerxes III
(Circa 420-350 BC). Siglos. Sardes. . Condition: Very fine. Weight:
5.42 g. Diameter: 15.1 mm.

5

90   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Near very fine. Weight: 5.33 g. Diameter: 16
mm.

5

91   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Fine. Weight: 5.29 g. Diameter: 15.5 mm.

5



92   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Xerxes II to Artaxerxes III
(Circa 420-350 BC). Siglos. Sardes. . Condition: Fine. Weight: 5.42
g. Diameter: 14.2 mm.

5

93   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Xerxes II to Artaxerxes III
(Circa 420-350 BC). Siglos. Sardes. . Condition: Very fine. Weight:
5.73 g. Diameter: 16.1 mm.

5

94   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Xerxes II to Artaxerxes III
(Circa 420-350 BC). Siglos. Sardes. . Condition: Very fine. Weight:
5.58 g. Diameter: 15.4 mm.

5

95   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Darios II (424-405 BC). Siglos.
Sardes. . Condition: Near very fine. Weight: 5.24 g. Diameter:
14.3 mm.

5

96   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Xerxes II to Artaxerxes III
(Circa 420-350 BC). Siglos. Sardes. . Condition: Fine. Weight: 5.27
g. Diameter: 14.7 mm.

5

97   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Xerxes II to Artaxerxes III
(Circa 420-350 BC). Siglos. Sardes. . Condition: Fine. Weight: 5.12
g. Diameter: 15.7 mm.

5

98   ACHAEMENID EMPIRE. Time of Xerxes II to Artaxerxes III
(Circa 420-350 BC). Siglos. Sardes. . Condition: Fine. Weight: 4.19
g. Diameter: 14.5 mm.

5



99   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Artaxerxes I to Xerxes
II (Circa 455-420 BC). 1/4 Siglos. . Condition: Fine. Weight: 1.24 g.
Diameter: 9.4 mm.

5

100   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes I
(Circa 505-480 BC). 1/12 Siglos . Condition: Very fine. Weight:
0.45 g. Diameter: 7.6 mm.

5

101   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes I
(Circa 505-480 BC). 1/48 Siglos . Condition: Very fine. Weight:
0.20 g. Diameter: 5.1 mm.

5

102   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes I
(Circa 505-480 BC). 1/48 Siglos . Condition: Very fine. Weight:
0.16 g. Diameter: 4.9 mm.

5

103   PERSIA. Achaemenid Empire. Time of Darios I to Xerxes I
(Circa 505-480 BC). 1/48 Siglos . Condition: Fine. Weight: 0.14 g.
Diameter: 5.2 mm.

5

104   KINGS OF PERSIS. Uncertain king, 2nd century BC. Obol. .
Condition: Very fine. Weight: 0.65 g. Diameter: 10.9 mm.

5

105   KINGS OF PARTHIA. Vardanes I (AD 38-46). Tetradrachm.
Seleukeia on the Tigris mint. Dated SE 354 (August). . Condition:
Very fine. Weight: 14.12 g. Diameter: 27.8 mm.

5



106   KINGS OF PARTHIA. Vologases IV (Circa 147-191).
Tetradrachm. Seleukeia on the Tigris. . Condition: fine. Weight:
10.40 g. Diameter: 27.5 mm.

5

107   CARIA. Rhodes. Kamiros. Hemiobol (Circa 500-460 BC). .
Condition: Very fine. Weight: 0.46 g. Diameter: 6.8 mm.

5

108   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Very Fine. Weight: 0.47 g. Diameter: 7.6 mm.

5

109   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.47 g. Diameter: 6.9 mm.

5

110   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Extremely fine. Weight: 0.46 g. Diameter: 7.2 mm.

5

111   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Fine. Weight: 0.43 g. Diameter: 7.3 mm.

5

112   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Extremely fine. Weight: 0.41 g. Diameter: 6.9 mm.

5



113   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Extremely fine. Weight: 0.39 g. Diameter: 7.6 mm.

5

114   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
fine. Weight: 0.42 g. Diameter: 8 mm.

5

115   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Fine. Weight: 0.41 g. Diameter: 7.8 mm.

5

116   CARIA. Kasolaba. Hemiobol (4th century BC). . Condition:
Fine. Weight: 0.42 g. Diameter: 8.9 mm.

5

117   CARIA. Kaunos. Hemidrachm or Triobol (Circa 490-470 BC).
. Condition: Very fine. Weight: 2.67 g. Diameter: 14.7 mm.

5

118   CARIA. Kaunos. Obol (Circa 390-370 BC). . Condition: Fine.
Weight: 0.87 g. Diameter: 8.8 mm.

5

119   CARIA. Kaunos. (Circa 390-370 BC). . Condition: Very fine.
Weight: 1.04 g. Diameter: 10.7 mm.

5



120   CARIA. Mylasa. Hemiobol (Circa 420-390 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.45 g. Diameter: 7.8 mm.

5

121   CARIA. Mylasa. Circa 420-390 BC. Hemiobol or
Tetartemorion . . Condition: Very fine. Weight: 0.30 g. Diameter:
6 mm.

5

122   CARIA. Mylasa. Circa 420-390 BC.Tetartemorion . .
Condition: Very fine. Weight: 0.23 g. Diameter: 5.3 mm.

5

123   SATRAPS OF CARIA. Hekatomnos (Circa 395-353 BC).
Tetartemorion. Mylasa. . Condition: Very fine. Weight: 0.23 g.
Diameter: 6.2 mm.

5

124   CARIA. Mylasa. Ae (3rd-2nd centuries BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.61 g. Diameter: 13.7 mm.

5

125   CARIA. Myndos. Hemidrachm (Circa 200-0 BC). Metrodoros,
magistrate. . Condition: Fine. Weight: 2.17 g. Diameter: 14.3 mm.

5

126   CARIA. Rhodes. Didrachm (Circa 305-275 BC). . Condition:
Fine. Weight: 6.55 g. Diameter: 19.8 mm.

5



127   CARIA. Rhodes. Drachm (Circa 360-340 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 3.15 g. Diameter: 15.4 mm.

5

128   CARIA. Rhodes. Drachm (Circa 360-340 BC). . Condition:
Fine. Weight: 2.82 g. Diameter: 14.1 mm.

5

129   CARIA. Rhodes. Drachm (Circa 170-150 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 2.27 g. Diameter: 14.1 mm.

5

130   CARIA. Rhodes. Hemidrachm (Circa 408/7-394 BC). .
Condition: Good fine. Weight: 1.57 g. Diameter: 11.7 mm.

5

131   CARIA. Rhodes. Hemidrachm (Circa 408/7-394 BC). .
Condition: Fine. Weight: 1.45 g. Diameter: 12.8 mm.

5

132   CARIA. Rhodes. Diobol (Circa 275-250 BC). . Condition: Fine.
Weight: 1.00 g. Diameter: 10.3 mm.

5

133   CARIA. Rhodes. Ae (Circa 404-385 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 1.16 g. Diameter: 11.4 mm.

5



134   CARIA. Rhodes. Ae (Circa 404-385 BC). . Condition: Fine.
Weight: 1.17 g. Diameter: 10.1 mm.

5

135   SATRAPS OF CARIA. Pixodaros (Circa 341/0-336/5 BC).
Drachm. . Condition: Fine. Weight: 3.41 g. Diameter: 14.5 mm.

5

136   SATRAPS OF CARIA. Hekatomnos (Circa 395-353 BC).
Diobol. Mylasa. . Condition: Fine. Weight: 1.23 g. Diameter: 10
mm.

5

137   ASIA MINOR. Uncertain. (Circa 5th century BC). AR
Tetartemorion or Hemiobol. Extremely rare. . Condition: Near
Fine. Weight: 0.27 g. Diameter: 5.7 mm.

5

138   PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Antiphon and
Menekleos, magistrates. . Condition: Very fine. Weight: 6.64 g.
Diameter: 22.9 mm.

5

139   PHRYGIA. Apameia. Pseudo-autonomous. Time of the
Severans (193-235). Ae. . Condition: Very fine. Weight: 2.26 g.
Diameter: 15.8 mm.

5

140   PHRYGIA. Eumeneia. Ae (Circa 133-30 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 8.44 g. Diameter: 23.7 mm.

5



141   PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous (Late 1st or early
2nd century?). Ae. . Condition: Very fine. Weight: 3.94 g.
Diameter: 19.1 mm.

5

142   PHRYGIA. Synnada. Ae (2nd-1st centuries BC). Uncertain
magistrate. . Condition: Very fine. Weight: 12.21 g. Diameter:
25.2 mm.

5

143   PAMPHYLIA. Aspendos. Ae (4th-3rd centuries BC). .
Condition: Near very fine. Weight: 2.00 g. Diameter: 13.6 mm.

5

144   PAMPHYLIA. Aspendos (circa 4th-3rd BC) AE. . Condition:
Very Fine. Weight: 1.22 g. Diameter: 10.6 mm.

5

145   PAMPHYLIA. Side. Ae (Circa 200-36 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 3.21 g. Diameter: 16 mm.

5

146   LYCAONIA. Eikonion. Ae (1st century BC). . Condition: Near
very fine. Weight: 3.00 g. Diameter: 14.3 mm.

5

147   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Good very fine. Weight: 0.64 g. Diameter: 11.7 mm.

5



148   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Good very fine. Weight: 0.59 g. Diameter: 9.6 mm.

5

149   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Good very fine. Weight: 0.61 g. Diameter: 10.2mm.

5

150   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.45 g. Diameter: 10.4 mm.

5

151   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Good very fine. Weight: 0.57 g. Diameter: 11.3 mm.

5

152   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Good very fine. Weight: 0.51 g. Diameter: 11.4 mm.

5

153   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Good very fine. Weight: 0.46 g. Diameter: 9.9 mm.

5

154   LYCAONIA. Laranda. Obol (Circa 324/3 BC). . Condition:
Fine. Weight: 0.59 g. Diameter: 9.2 mm.

5



155   IONIA. Ephesos. Tetartemorion - 1/48 Stater (Circa 550-500
BC). . Rare Condition: Fine. Weight: 0.17 g. Diameter: 6 mm.

5

156   IONIA. Uncertain. Hemiobol (Circa 550-480 BC). . Condition:
Very fine. Weight: 0.30 g. Diameter: 7.1 mm.

5

157   CARIA. Keramos. Circa 167-129 BC.Ae. . Rare. Condition:
Very fine. Weight: 1.93 g. Diameter: 13.3 mm.

5

158   CARIA. Rhodes. Kamiros. Hemiobol (Circa 500-460 BC).
Condition: Very fine. Weight: 0.50 g. Diameter: 7.3 mm.

5

159   PAPHLAGONIA. Sinope. Drachm (Circa 330-250 BC). .
Condition: Fine. Weight: 4.92 g. Diameter: 15.6 mm.

5

160   SAMARIA. 'Middle Levantine' Circa 375-333 BC. AR Obol. .
Condition: Very fine. Weight: 0.78 g. Diameter: 9.2 mm.

5

161   PISIDIA. Komama. (1st century BC). AE . Condition: Very
Fine. Weight: 2.15 g. Diameter: 12 mm.

5



162   PISIDIA. Komama. (1st century BC). AE . Condition: Very
Fine. Weight: 2.68 g. Diameter: 14 mm.

5

163   PISIDIA. Komama. (1st century BC). AE . Condition: Very
Fine. Weight: 3.06 g. Diameter: 14.5 mm.

5

164   PISIDIA. Etenna. Ae (1st century BC). . Condition: Good very
fine. Weight: 2.32 g. Diameter: 14.4 mm.

5

165   PISIDIA. Etenna. Ae (1st century BC). . Condition: Good very
fine. Weight: 1.97 g. Diameter: 13.0 mm.

5

166   PISIDIA. Keraitai. Ae (2nd-1st centuries BC). Ae. . Condition:
Good fine. Weight: 2.87 g. Diameter: 16.8 mm.

5

167   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). . Condition: Good
very fine. Weight: 0.78 g. Diameter: 9.7 mm.

5

168   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). . Condition: Very
fine. Weight: 0.88 g. Diameter: 10.3 mm.

5



169   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). . Condition: Good
very fine. Weight: 0.90 g. Diameter: 10.1 mm.

5

170   PISIDIA. Selge. Obol (Circa 350-300 BC). . Condition: Good
very fine. Weight: 0.72 g. Diameter: 10.5 mm.

5

171   PAMPHYLIA. Side. Hemibol (3rd-2nd centuries BC). .
Condition: Very fine. Weight: 0.44 g. Diameter: 10 mm.

5

172   PAMPHYLIA. Side. Tetartemorion (3rd-2nd centuries BC). .
Condition: Very fine. Weight: 0.17 g. Diameter: 6.3 mm.

5

173   PISIDIA. Selge. Ae (2nd-1st centuries BC). . Condition: Very
fine. Weight: 2.22 g. Diameter: 12.9 mm.

5

174   PISIDIA. Termessos. (1st century BC). Ae. . Condition: Good
VF. Weight: 4.09 g. Diameter: 18.2 mm.

5

175   PISIDIA. Termessos. (1st century BC). Ae. . Condition: Good
VF. Weight: 4.09 g. Diameter: 20.3 mm.

5



176   CILICIA. Corycus (ca 1st Century BC) Ae. . Condition: Good
VF. Weight: 5.95 g. Diameter: 22.6 mm.

5

177   CILICIA. Kelenderis. Obol (Circa 410-375 BC). . Condition:
Fine. Weight: 0.84 g. Diameter: 8.6 mm.

5

178   PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy III Euergetes (246-
222 BC). Obol. Telmessus. . Condition: Very fine. Weight: 3.13 g.
Diameter: 16.5 mm.

5

179   JUDAEA. Procurators. Porcius Festus (59-62). Ae Prutah.
Jerusalem. In the name of and dated RY 5 of Nero (58/9). .
Condition: Fine. Weight: 1.25 g. Diameter: 14.2 mm.

5

180   JUDAEA. Jewish War (66-70). Ae Prutah. Dated year 2
(67/8). . Condition: Very fine. Weight: 3.64 g. Diameter: 18.2 mm.

5

181   PHOENICIA. Tyre. Pseudo-autonomous. Time of Trajan (98-
117). Ae. Dated CY 230 (104/5). . Condition: Fine. Weight: 2.87 g.
Diameter: 15.5 mm.

5

182   SELEUKID KINGDOM. Seleukos II Kallinikos (246-226 BC).
Drachm. Magnesia on the Meander. . Condition: Very fine.
Weight: 4.07 g. Diameter: 20.6 mm.

5



183   SYRIA. Seleucia and Pieria. Antioch. Aulus Gabinius
(Proconsul, 57-55 BC). Tetradrachm. Posthumous Philip I
Philadelphos type. . Condition: Good very fine. Weight: 14.78 g.
Diameter: 28.2 mm.

5

184   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae.
Antioch. . Condition: Very fine. Weight: 6.21 g. Diameter: 18.7
mm.

5

185   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae.
Antioch. . Condition: Very fine. Weight: 11.32 g. Diameter: 22.5
mm.

5

186   SELEUKID KINGDOM. Antiochos II Theos (261-246 BC). Ae.
Sardes. . Condition: Very fine. Weight: 4.23 g. Diameter: 16.2
mm.

5

187   SELEUKID KINGDOM. Antiochos II Theos (261-246 BC). Ae.
Tarsos. . Rare Condition: Very fine. Weight: 4.12 g. Diameter:
16.1 mm.

5

188   SELEUKID KINGDOM. Tryphon (Circa 142-138 BC). Ae.
Antioch. . Condition: Very fine. Weight: 6.62 g. Diameter: 18.7
mm.

5

189   KINGS OF MACEDON. Demetrios I Poliorketes (306-283 BC).
Ae. Uncertain mint in Caria. . Condition: Very fine. Weight: 3.74 g.
Diameter: 17.9 mm.

5



190   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC). Drachm. . Condition: Very fine. Weight: 3.80 g. Diameter:
17.2 mm.

5

191   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63
BC). Drachm. . Condition: Fine. Weight: 3.69 g. Diameter: 17.2
mm.

5

192   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes
Philoromaios (52-42 BC). Drachm. . Condition: Very fine. Weight:
3.66 g. Diameter: 16.5 mm.

5

193   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes
Philoromaios (52-42 BC). Drachm. . Condition: Very fine. Weight:
3.78 g. Diameter: 16.4 mm.

5

194   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia). Ae (Circa 36 BC-17
AD). . Rare Condition: Very fine. Weight: 6.29 g. Diameter: 18.4
mm.

5

195   ASIA MINOR. Uncertain. Augustus (27 BC-AD 14). Ae. .
Condition: Good very fine. Weight: 9.75 g. Diameter: 29.4 mm.

5

196   ASIA MINOR. Uncertain. Augustus? (27 BC-14 AD). Ae .
Condition: Very fine. Weight: 5.06 g. Diameter: 18.8 mm.

5



197   UNCERTAIN MINT (Possibly Caria). Septimius Severus (193-
211). Ae. . Condition: Fine. Weight: 14.61 g. Diameter: 32 mm.

5

198   UNCERTAIN MINT. ( Possibly Caria or Phrygia ).Caracalla
(197-217). Ae. . Condition: Good very fine. Weight: 7.55 g.
Diameter: 25.6 mm.

5

199   THRACE. Hadrianopolis. Caracalla (198-217). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 9.28 g. Diameter: 24.7 mm.

5

200   BITHYNIA. Juliopolis. Maximus ( Caesar 235-238 AD). Ae. .
Extremely Rare. Condition: Very fine. Weight: 6.22 g. Diameter:
23.9 mm.

5

201   BITHYNIA. Koinon of Bithynia. Trajan (98-117). Ae. .
Condition: Good very fine. Weight: 3.50 g. Diameter: 18.7 mm.

5

202   BITHYNIA. Nicaea. Valerian I with Gallienus and Valerian II
(251-260). Ae. . Condition: Near very fine. Weight: 8.01 g.
Diameter: 25 mm.

5

203   MYSIA. Germe. Pseudo-autonomous. Ae (Circa 100-130). .
Condition: Very fine. Weight: 3.46 g. Diameter: 18.6 mm.

5



204   MYSIA. Pergamon. Pseudo-autonomous. Time of Claudius to
Nero (41-68 AD). . Condition: Very fine. Weight: 3.80 g. Diameter:
18.9 mm.

5

205   MYSIA. Pergamon. Pseudo-autonomous. Time of Claudius to
Nero (41-68 AD). . Condition: Very fine. Weight: 2.57 g. Diameter:
15.3 mm.

5

206   IONIA. Ephesus. Tiberius (14-37). Ae. . Condition: Very fine.
Weight: 2.92 g. Diameter: 18.7 mm.

5

207   LYDIA. Magnesia ad Sipylum. Gallienus (253-268). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 5.81 g. Diameter: 23.6 mm.

5

208   LYDIA. Maionia. Nero (54-68). Ae. . Condition: Fine. Weight:
3.21 g. Diameter: 16.9 mm.

5

209   LYDIA. Philadelphia. Domitia (Augusta, 82-96). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 2.65 g. Diameter: 13.9 mm.

5

210   LYDIA. Philadelphia. Plotina (Augusta, 105-123). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 3.66 g. Diameter: 18.5 mm.

5



211   LYDIA. Sardes. Pseudo-autonomous (Late 2nd-mid 3rd
century AD). Ae. . Condition: Very fine. Weight: 3.90 g. Diameter:
18.9 mm.

5

212   PHRYGIA. Acmoneia. Nero (AD 54-68). Ae. Lucius Servenius
Capito, archon, with his wife Julia Severa. . Condition: Fine.
Weight: 5.03 g. Diameter: 19.9 mm.

5

213   PHRYGIA. Acmonea. Poppaea (Augusta, 62-65). Ae. Lucius
Servenius Capito, archon, with his wife Julia Severa. . Condition:
Very fine. Weight: 2.43 g. Diameter: 15.2 mm.

5

214   PHRYGIA. Aezanis. Claudius (41-54). Ae. Menogenes, son of
Nanna, magistrate. . Condition: Very fine. Weight: 5.34 g.
Diameter: 21.6 mm.

5

215   PHRYGIA. Aezanis. Claudius (41-54). Ae. Menogenes, son of
Nanna, magistrate. . Condition: Fine. Weight: 4.32 g. Diameter:
19.6 mm.

5

216   PHRYGIA. Amorium. Caligula (37-41). Ae. Silvanus and
Iustus Vipsanius, magistrates. . Condition: Near very fine. Weight:
5.00 g. Diameter: 18.7 mm.

5

217   PHRYGIA. Amorium. Caligula (37-41). Ae. Silvanus and
Iustus Vipsanius, magistrates. . Condition: Near very fine. Weight:
5.81 g. Diameter: 19.3 mm.

5



218   PHRYGIA. Ankyra. Pseudo-autonomous issue circa AD 193-
217. . Condition: Very fine. Weight: 5.07 g. Diameter: 19.7 mm.

5

219   PHRYGIA. Bruzus. Pseudo-autonomous. Time of Septimius
Severus (193-211). Ae. Rufinos, magistrate. . Rare Condition:
Fine. Weight: 4.57 g. Diameter: 19.7 mm.

5

220   PHRYGIA. Kibyra. Pseudo-autonomous. Time of the
Antonines (138-192). Ae. . Rare Condition: Very fine. Weight: 2.13
g. Diameter: 16.6 mm.

5

221   PHRYGIA. Cotiaeum. Vespasian (69-79). Ae. Tiberius
Claudius Aretis philopatris, agonothetes for life. . Condition: Fine.
Weight: 4.91 g. Diameter: 20.4 mm.

5

222   PHRYGIA. Cotiaeum. Severus Alexander (222-235). Ae. .
Condition: Near very fine. Weight: 3.19 g. Diameter: 17.6 mm.

5

223   PHRYGIA. Cotiaeum. Maximus, Caesar AD 236-238. .
Condition: Near very fine. Weight: 3.46 g. Diameter: 18.4 mm.

5

224   PHRYGIA. Cotiaeum. Philip I Arab AD 244-249. . Condition:
Very fine. Weight: 9.68 g. Diameter: 24.8 mm.

5



225   PHRYGIA. Cotiaeum. Pseudo-autonomous. Time of Gallienus
(253-268). Diogenes, son of Dionysios, archon. . Condition: Near
very fine. Weight: 8.56 g. Diameter: 24.1 mm.

5

226   PHRYGIA. Docimeum. Nero (54-68). Ae. . Condition: Very
fine. Weight: 4.12 g. Diameter: 18.2 mm.

5

227   PHRYGIA. Dorylaeum. Titus Caesar, 69-79. Ae. . Condition:
Fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 18.8 mm.

5

228   PHRYGIA. Eucarpea. Maximinus Thrax, with Maximus
Caesar (235-238). Ae. . Condition: Fine. Weight: 10.27 g.
Diameter: 28.5 mm.

5

229   PHRYGIA. Eumenea. Nero (54-68). Ae. Julius Kleon,
magistrate. . Condition: Very fine. Weight: 4.69 g. Diameter: 18.7
mm.

5

230   PHRYGIA. Eumeneia. Ae (Circa 133-30 BC). Dionysios
Philonidos, magistrate. . Condition: Good very fine. Weight: 9.74
g. Diameter: 21.7 mm.

5

231   PHRYGIA. Hadrianopolis-Sebaste. Geta (Caesar, 198-209).
Ae. . Condition: Very fine. Weight: 5.01 g. Diameter: 21.5 mm.

5



232   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of
Elagabalus (218-222). Ae. . Condition: Very fine. Weight: 5.79 g.
Diameter: 23.6 mm.

5

233   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous, Circa 2nd
century AD. . Condition: Very fine. Weight: 4.19 g. Diameter: 17.9
mm.

5

234   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd-3rd
centuries). Ae. . Condition: Very fine. Weight: 6.14 g. Diameter:
21.5 mm.

5

235   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd-3rd
centuries). Ae. . Condition: Good very fine. Weight: 5.97 g.
Diameter: 21.4 mm.

5

236   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous (2nd-3rd
centuries). Ae. . Condition: Good very fine. Weight: 6.93 g.
Diameter: 20.7 mm.

5

237   PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous. Time of Philip I
(244-249). Ae. . Rare Condition: Fine. Weight: 6.24 g. Diameter:
22.7 mm.

5

238   PHRYGIA. Julia. Nero (AD 54-68). Ae. Sergios Hephaistion,
magistrate. . Condition: Very fine. Weight: 4.86 g. Diameter: 17.6
mm.

5



239   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Otacilia Severa (Augusta,
244-249). Ae. . Condition: Good very fine. Weight: 6.55 g.
Diameter: 22.7 mm.

5

240   PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Pseudo-autonomous. Time of
Caracalla (198-217). Ae. . Condition: Very fine. Weight: 6.80 g.
Diameter: 23.3 mm.

5

241   PHRYGIA. Prymnessus. Nero (54-68). Ae. Klaudios
Mithridates, magistrate. . Condition: Near very fine. Weight: 6.29
g. Diameter: 19.1 mm.

5

242   PHRYGIA. Prymnessos. Geta, as Caesar AD 197-209. ..
Condition: Near very fine. Weight: 6.92 g. Diameter: 25.8 mm.

5

243   PHRYGIA. Synnada. Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Krassos,
magistrate. . Rare Condition: Fine. Weight: 5.19 g. Diameter: 17.1
mm.

5

244   PHRYGIA. Synnada. Gallienus (253-268). Ae. . Condition:
Fine. Weight: 17.28 g. Diameter: 34 mm.

5

245   PHRYGIA, Tiberiopolis. Pseudo-autonomous. Time of
Hadrian, 117-138 AD. AE. T. Ailius Flavianus Sosthenes, archon. .
Condition: Fine. Weight: 4.79 g. Diameter: 20.9 mm.

5



246   GALATIA. Ankyra. Caracalla (198-217 AD). Ae. . Condition:
Very Fine. Weight: 17.10 g. Diameter: 29.6 mm.

5

247   GALATIA. Koinon. Tiberius (14-37). Ae. . Condition: Very
Fine. Weight: 6.50 g. Diameter: 17.9 mm.

5

248   LYCAONIA. Dalisandus. Lucius Verus (161-169). Ae. . Very
rare Condition: Near very fine. Weight: 10.33 g. Diameter: 23.6
mm.

5

249   LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius (138-161). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 4.68 g. Diameter: 17.9 mm.

5

250   PISIDIA. Antioch. Septimius Severus (193-211). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 5.47 g. Diameter: 21.3 mm.

5

251   PISIDIA. Antioch. Septimius Severus (193-211). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 5.35 g. Diameter: 21.5 mm.

5

252   PISIDIA. Antioch. Julia Domna (Augusta, 193-217). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 6.57 g. Diameter: 22.8 mm.

5



253   PISIDIA. Antioch. Philip I the Arab (244-249). Ae. . Condition:
Very fine. Weight: 8.33 g. Diameter: 25.3 mm.

5

254   PISIDIA. Antioch. Volusian (251-253). Ae. . Condition: Very
fine. Weight: 5.29 g. Diameter: 21.6 mm.

5

255   PISIDIA. Antioch. Pseudo-autonomous. Time of Antoninus
Pius (138-161). Ae. . Rare Condition: Very fine. Weight: 1.17 g.
Diameter: 13 mm.

5

256   PISIDIA. Apollonia Mordiaeum. Philip II (246-249). .
Condition: Very fine. Weight: 7 g. Diameter: 23.8 mm.

5

257   PISIDIA. Kolbasa . Antoninus Pius AD 138-161. . Condition:
Very fine. Weight: 3.72 g. Diameter: 18.8 mm.

5

258   PISIDIA. Palaiopolis. Pseudo-autonomous issue after AD
147. . Condition: Very fine. Weight: 2.16 g. Diameter: 14.5 mm.

5

259   PISIDIA. Palaiopolis. Pseudo-autonomous issue after AD
147. . Condition: Very fine. Weight: 2.46 g. Diameter: 14.6 mm.

5



260   PISIDIA. Parlais. Commodus (177-192). Ae. . Condition: Fine.
Weight: 4.95 g. Diameter: 21.8 mm.

5

261   PISIDIA. Parlais. Septimius Severus (193-211). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 4.99 g. Diameter: 20.9 mm.

5

262   TROAS. Alexandria. Valerian (253-260). Ae. . Condition:
Fine. Weight: 5.77 g. Diameter: 20.7 mm.

5

263   MYSIA. Perge. Marcus Aurelius (Caesar, 139-161). Ae. .
Condition: Good fine. Weight: 2.39 g. Diameter: 15.5 mm.

5

264   PAMPHYLIA. Perge. Philip I 'the Arab' (244-249). Ae. .
Condition: Near very fine. Weight: 9.45 g. Diameter: 24.8 mm.

5

265   PAMPHYLIA. Side. Claudius (41-54). Ae. . Rare Condition:
Fine. Weight: 5.26 g. Diameter: 18.2 mm.

5

266   PAMPHYLIA. Side. Trajan (98-117). Ae. . Condition: Very
fine. Weight: 11.14 g. Diameter: 23.9 mm.

5



267   CARIA. Aphrodisias. Gallienus (253-268). Ae. . Condition:
Near very fine. Weight: 8.17 g. Diameter: 25.2 mm.

5

268   CARIA. Bargasa. Salonina Augusta, 254-268 AD. Ae. .
Condition: Near very fine. Weight: 6.08 g. Diameter: 23.8 mm.

5

269   CILICIA. Diokaisareia. Philip I Arab AD 244-249. Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 20.55 g. Diameter: 32.2 mm.

5

270   CILICIA. Syedra. Antoninus Pius. 138-161 AD. . Condition:
Very fine. Weight: 9.50 g. Diameter: 23.7 mm.

5

271   CILICIA. Syedra. Marcus Aurelius (161-180). Ae. . Condition:
Near very fine. Weight: 4.45 g. Diameter: 18.4 mm.

5

272   CILICIA. Tarsus. Gallienus (253-268). Ae. . Condition: Very
fine. Weight: 14.72 g. Diameter: 32.6 mm.

5

273   CAPPADOCIA. Caesarea. Nero (54-68). Hemidrachm. .
Condition: Very fine. Weight: 1.72 g. Diameter: 14.8 mm.

5



274   CAPPADOCIA. Caesarea. Vespasian (69-79). Hemidrachm. .
Condition: Very fine. Weight: 1.70 g. Diameter: 13.9 mm.

5

275   CAPPADOCIA. Caesarea. Vespasian (69-79). Hemidrachm. .
Condition: Very fine. Weight: 1.75 g. Diameter: 14.8 mm.

5

276   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus (177-192). Didrachm. .
Condition: Fine. Weight: 5.58 g. Diameter: 19.8 mm.

5

277   CAPPADOCIA. Caesarea. Elagabalus (218-222). Ae. Dated
RY 2 (218/9). Condition: Extremely Fine. Weight: 13.67 g.
Diameter: 26.9 mm.

5

278   CAPPADOCIA. Caesarea. Caracalla (198-217). Ae. .
Condition: Fine. Weight: 11.87 g. Diameter: 26.5 mm.

5

279   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 6.11 g. Diameter: 20.5 mm.

5

280   COMMAGENE. Zeugma. Philip I the Arab (244-249). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 18.10 g. Diameter: 28.6 mm.

5



281   AEOLIS. Elaia. Nero (54-68). Ae. . Rare. Condition: Very fine.
Weight: 4.70 g. Diameter: 19 mm.

5

282   AEOLIS. Elaia. Marcus Aurelius (Caesar, 138-161). Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 3.0 g. Diameter: 15.1 mm.

5

283   LYCIA. Lycian League. Claudius (41-54). Ae Unit. .
Condition: Very fine. Weight: 6.59 g. Diameter: 28.3 mm.

5

284   SYRIA. Seleukis and Pieria. Apameia. 1rd century . Ae. .
Condition: Very fine. Weight: 6.82 g. Diameter: 21.5 mm.

5

285   AUGUSTUS (27 BC-14 AD). Fourree Denarius. . Condition:
Fine. Weight: 2.60 g. Diameter: 19.3 mm.

5

286   AUGUSTUS (27 BC-14 AD). Denarius. Lugdunum. .
Condition: Fine. Weight: 3.52 g. Diameter: 17.6 mm.

5

287   TIBERIUS (14-37). Denarius. "Tribute Penny" type.
Lugdunum. . Condition: Very fine. Weight: 3.56 g. Diameter: 18.2
mm.

5



288   TIBERIUS (14-37). Denarius. "Tribute Penny" type.
Lugdunum. . Condition: Very fine. Weight: 3.45 g. Diameter: 19.2
mm.

5

289   VESPASIAN (69-79). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.35 g. Diameter: 18.8 mm.

5

290   TITUS (Caesar, 69-79). Denarius. Rome. . Condition: Good
very fine. Weight: 3.14 g. Diameter: 18 mm.

5

291   VESPASIAN (69-79). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.20 g. Diameter: 19.6 mm.

5

292   JULIA TITI (Augusta, 79-90/1). Dupondius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 12.65 g. Diameter: 28 mm.

5

293   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.01 g. Diameter: 19.3 mm.

5

294   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.04 g. Diameter: 20.6 mm.

5



295   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Fine.
Weight: 3.34 g. Diameter: 17.9 mm.

5

296   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.27 g. Diameter: 19.5 mm.

5

297   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.19 g. Diameter: 19.6 mm.

5

298   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.27 g. Diameter: 17.9 mm.

5

299   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.03 g. Diameter: 19.2 mm.

5

300   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.27 g. Diameter: 18.3 mm.

5

301   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.26g. Diameter: 20.9 mm.

5



302   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Fine.
Weight: 3.15 g. Diameter: 19.2 mm.

5

303   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.10 g. Diameter: 19 mm.

5

304   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Fine.
Weight: 2.94 g. Diameter: 18.6 mm.

5

305   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.10 g. Diameter: 18.8 mm.

5

306   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 2.54 g. Diameter: 17.9 mm.

5

307   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.22 g. Diameter: 18.4 mm.

5

308   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.25 g. Diameter: 18.1 mm.

5



309   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.20 g. Diameter: 18.6 mm.

5

310   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.15 g. Diameter: 18.4 mm.

5

311   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.05 g. Diameter: 17.9 mm.

5

312   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.20 g. Diameter: 18.4 mm.

5

313   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Fine.
Weight: 2.99 g. Diameter: 18.8 mm.

5

314   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Fine.
Weight: 3.35 g. Diameter: 18.6 mm.

5

315   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.56 g. Diameter: 18.2 mm.

5



316   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.40 g. Diameter: 17.4 mm.

5

317   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.53 g. Diameter: 18.5 mm.

5

318   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.38 g. Diameter: 18.3 mm.

5

319   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.11 g. Diameter: 18.9 mm.

5

320   HADRIAN (117-138). Denarius. Rome. . Condition: Very fine.
Weight: 3.31 g. Diameter: 17.6 mm.

5

321   HADRIAN (117-138). Quadrans. Rome. . Condition:
Extremely fine. Weight: 3.57 g. Diameter: 18.6 mm.

5

322   HADRIAN (117-138). Quadrans. Rome. . Condition: Very
fine. Weight: 3.00 g. Diameter: 18.6 mm.

5



323   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.12 g. Diameter: 18.1 mm.

5

324   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.36 g. Diameter: 17.1 mm.

5

325   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.27 g. Diameter: 18.4 mm.

5

326   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. . Condition:
Fine. Weight: 3.45 g. Diameter: 16.9 mm.

5

327   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.01 g. Diameter: 16.8 mm.

5

328   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.39 g. Diameter: 17.9 mm.

5

329   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.30 g. Diameter: 17.9 mm.

5



330   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.33 g. Diameter: 18.5 mm.

5

331   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.11 g. Diameter: 18.2 mm.

5

332   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.40 g. Diameter: 20.1 mm.

5

333   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 2.80 g. Diameter: 18.5 mm.

5

334   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.00 g. Diameter: 17.6 mm.

5

335   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.08 g. Diameter: 18 mm.

5

336   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.18 g. Diameter: 18.1 mm.,

5



337   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.13 g. Diameter: 16.9 mm.

5

338   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 2.92 g. Diameter: 19.7 mm.

5

339   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.15 g. Diameter: 18.5 mm.

5

340   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.21 g. Diameter: 18.4 mm.

5

341   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.84 g. Diameter: 18.9 mm.

5

342   MARCUS AURELIUS (161-180). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.02 g. Diameter: 18.2 mm.

5

343   DIVA FAUSTINA I (Died 140/1). Denarius. Rome. . Condition:
Good very fine. Weight: 3.20 g. Diameter: 18 mm.

5



344   DIVA FAUSTINA I (Died 140/1). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.32 g. Diameter: 18.3 mm.

5

345   DIVA FAUSTINA I (Died 140/1). Denarius. Rome. . Condition:
Good very fine. Weight: 3.41 g. Diameter: 18 mm.

5

346   DIVA FAUSTINA I (Died 140/1). Denarius. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 2.92 g. Diameter: 17 mm.

5

347   FAUSTINA II (Augusta, 147-175). Denarius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 3.50 g. Diameter: 17.7 mm.

5

348   FAUSTINA II (Augusta, 147-175). Denarius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 3.29 g. Diameter: 18.1 mm.

5

349   COMMODUS (177-192). Denarius. Rome. . Condition: Very
fine. Weight: 2.31 g. Diameter: 16.6 mm.

5

350   CLODIUS ALBINUS (Caesar, 193-195). Denarius. Rome. .
Condition: Fine. Weight: 2.58 g. Diameter: 18.9 mm.

5



351   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. .
Condition: Good very fine. Weight: 3.12 g. Diameter: 18.8 mm.

5

352   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. .
Condition: Good very fine. Weight: 3.48 g. Diameter: 19.5 mm.

5

353   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 3.70 g. Diameter: 16.7 mm.

5

354   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. .
Condition: Fine. Weight: 1.74 g. Diameter: 15.7 mm.

5

355   JULIA DOMNA (193-211). Denarius. Rome. . Condition: Very
fine. Weight: 2.43 g. Diameter: 19.2 mm.

5

356   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. . Condition: Very
fine. Weight: 3.28 g. Diameter: 19.3 mm.

5

357   CARACALLA (198-217). Denarius. Laodicea ad Mare. .
Condition: Fine. Weight: 2.48 g. Diameter: 17.9 mm.

5



358   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. . Condition: Very
fine. Weight: 3.37 g. Diameter: 19 mm.

5

359   ELAGABALUS (218-222). Denarius. Rome. . Condition: Very
fine. Weight: 2.86 g. Diameter: 19.9 mm.

5

360   JULIA MAMAEA (Augusta, 222-235). Denarius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 2.78 g. Diameter: 19.9 mm.

5

361   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Denarius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 2.35 g. Diameter: 19.1 mm.

5

362   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Denarius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 2.66 g. Diameter: 19.1 mm.

5

363   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Sestertius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 19.44 g. Diameter: 29.8 mm.

5

364   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Very fine. Weight: 3.62 g. Diameter: 22.8 mm.

5



365   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Very fine. Weight: 2.71 g. Diameter: 20.8 mm.

5

366   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 4.47 g. Diameter: 22.4 mm.

5

367   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Fine. Weight: 5.38 g. Diameter: 23.7 mm.

5

368   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. .. Condition:
Very fine. Weight: 4.85 g. Diameter: 23.1 mm.

5

369   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Near very fine. Weight: 4.31 g. Diameter: 21.9 mm.

5

370   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 4.24 g. Diameter: 21.8 mm.

5

371   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Good very fine. Weight: 3.85 g. Diameter: 22.1 mm.

5



372   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.59 g. Diameter: 21.8 mm.

5

373   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.21 g. Diameter: 23.1 mm.

5

374   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 2.43 g. Diameter: 23.1 mm.

5

375   GORDIAN III (238-244). Sestertius. Rome. . Condition: Fine.
Weight: 18.62 g. Diameter: 31.1 mm.

5

376   GORDIAN III (238-244). Sestertius. Rome. . Condition: Very
fine. Weight: 16.03 g. Diameter: 29.2 mm.

5

377   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. .
Condition: Extremely fine. Weight: 4.27 g. Diameter: 22.9 mm.

5

378   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. .
Condition: Extremely fine. Weight: 4.54 g. Diameter: 22.6 mm.

5



379   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Antoninianus. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 4.10 g. Diameter: 23.8 mm.

5

380   PHILIP II (247-249). Antoninianus. Rome. Condition: Very
fine. Weight: 3.73 g. Diameter: 23 mm.

5

381   PHILIP I 'THE ARAB' (244-249). Sestertius. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 17.18 g. Diameter: 29.8 mm.

5

382   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 3.22 g. Diameter: 24.1 mm.

5

383   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome. .
Condition: Good very fine. Weight: 3.59 g. Diameter: 25.3 mm.

5

384   TREBONIANUS GALLUS (251-253). Antoninianus. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 2.82 g. Diameter: 23.5 mm.

5

385   TREBONIANUS GALLUS (251-253). Antoninianus. Rome. .
Condition: Very fine. Weight: 3.11 g. Diameter: 20.4 mm.

5



386   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. . Condition:
Near very fine. Weight: 3.15 g. Diameter: 21.9 mm.

5

387   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. . Condition:
Very fine. Weight: 3.90 g. Diameter: 21.4 mm.

5

388   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Very fine. Weight: 3.79 g. Diameter: 22.8 mm.

5

389   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Very fine. Weight: 4.15 g. Diameter: 21.7 mm.

5

390   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Mediolanum. .
Condition: Very fine. Weight: 2.62 g. Diameter: 21.8 mm.

5

391   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. . Condition:
Fine. Weight: 3.03 g. Diameter: 21.9 mm.

5

392   SALONINA (Augusta, 254-268). Antoninianus. Colonia
Agrippinensis. . Condition: Very fine. Weight: 1.88 g. Diameter:
22.4 mm.

5



393   SALONINUS (Caesar, 258-260). Antoninianus. Mediolanum. .
Condition: Very fine. Weight: 2.49 g. Diameter: 22.6 mm.

5

394   DIVUS CLAUDIUS II GOTHICUS (Died 270). Antoninianus.
Mediolanum. . Condition: Fine. Weight: 3.32 g. Diameter: 18.6
mm.

5

395   DIVUS CLAUDIUS II GOTHICUS (Died 270). Antoninianus.
Mediolanum. . Condition: Very fine. Weight: 3.62 g. Diameter:
19.3 mm.

5

396   AURELIAN (270-275). Antoninianus. Serdica. . Condition:
Extremely fine. Weight: 4.12 g. Diameter: 21.8 mm.

5

397   AURELIAN (270-275). Antoninianus. Tripolis. . Condition:
Very fine. Weight: 3.35 g. Diameter: 22.2 mm.

5

398   TETRICUS I (271-274). Antoninianus. Treveri. . Condition:
Fine. Weight: 2.56 g. Diameter: 16.1 mm.

5

399   TACITUS (275-276). Antoninianus. Antioch. . Condition:
Extremely fine. Weight: 3.05 g. Diameter: 22.5 mm.

5



400   PROBUS (276-282). Antoninianus. Antioch. . Condition: Fine.
Weight: 3.59 g. Diameter: 21.8 mm.

5

401   DIOCLETIAN (284-305). Follis. Heraclea. . Condition: Very
fine. Weight: 10.19 g. Diameter: 28.2 mm.

5

402   DIOCLETIAN (284-305). Follis. Heraclea. . Condition: Very
fine. Weight: 11 g. Diameter: 28.1 mm.

5

403   MAXIMIANUS HERCULIUS (286-305). Antoninianus. Kyzikos.
. Condition: Very Fine. Weight: 3.43 g. Diameter: 23.2 mm.

5

404   MAXIMIANUS HERCULIUS (286-305). Antoninianus. Antioch.
. Condition: Very fine. Weight: 4.83 g. Diameter: 22 mm.

5

405   MAXIMINUS II DAIA (310-313). Follis. . Condition: Very fine.
Weight: 6.73 g. Diameter: 26.3 mm

5

406   MAXIMINUS II DAIA (310-313). Follis. Heraclea. . Condition:
Very fine. Weight: 5.93 g. Diameter: 25.2 mm

5



407   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337). Follis.
Thessalonica. . Condition: Extremely Fine. Weight: 3.21 g.
Diameter: 18.6 mm.

5

408   CONSTANTIUS II (337-361). Ae. Constantinople. . Condition:
Very fine. Weight: 3.97 g. Diameter: 21.5 mm.

5

409   LICINIUS I (308-324). Follis. Antioch. Condition: Fine.
Weight: 3.08 g. Diameter: 21 mm.

5

410   LICINIUS I (308-324). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
3.64 g. Diameter: 25.2 mm.

5

411   JULIAN II APOSTATA (360-363). Ae. Heraclea. . Condition:
Fine. Weight: 2.62 g. Diameter: 19.8 mm.

5

412   VALENTINIAN II (375-392). Ae. Cyzicus. . Condition: Very
fine. Weight: 4.45 g. Diameter: 23.8 mm.

5

413   ANASTASIUS I (491-518). Follis. Constantinople. . Condition:
Fine. Weight: 17.94 g. Diameter: 33.5 mm.

5



414   ANASTASIUS I (491-518). Follis. Constantinople. . Condition:
Fine. Weight: 18.09 g. Diameter: 35.1 mm.

5

415   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. . Condition:
Fine. Weight: 14.00 g. Diameter: 31.9 mm.

5

416   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. . Condition:
Fine. Weight: 16.93 g. Diameter: 31 .6 mm.

5

417   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. . Condition:
Very fine. Weight: 22.20 g. Diameter: 40.9 mm.

5

418   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. . Condition:
Very fine. Weight: 21.34 g. Diameter: 38.6 mm.

5

419   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. . Condition:
Very fine. Weight: 18.39 g. Diameter: 35.8 mm.

5

420   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Constantinople. . Condition:
Very fine. Weight: 17.84 g. Diameter: 32.7 mm.

5



421   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Kyzikos. . Condition: Very fine.
Weight: 19.22 g. Diameter: 33.8 mm.

5

422   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Kyzikos. . Condition: Very fine.
Weight: 20.01 g. Diameter: 42.4 mm.

5

423   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Kyzikos. . Condition: Very fine.
Weight: 18.02 g. Diameter: 33.6 mm.

5

424   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Nicomedia. . Condition: Good
very fine. Weight: 19.01 g. Diameter: 36.6 mm.

5

425   JUSTINIAN I (527-565). Half Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 9.96 g. Diameter: 26.5 mm.

5

426   JUSTINIAN I (527-565). Half Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 11.61 g. Diameter: 27.9 mm.

5

427   JUSTINIAN I (527-565). Half Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 11.45 g. Diameter: 29.1 mm.

5



428   JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia. . Condition: Very fine.
Weight: 12.90 g. Diameter: 30 mm.

5

429   JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia. . Condition: Very fine.
Weight: 11.47 g. Diameter: 31.3 mm.

5

430   JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia. . Condition: Very fine.
Weight: 15.42 g. Diameter: 31.0 mm.

5

431   JUSTIN II (565-578). Follis. Constantinople . . Condition: Very
fine. Weight: 13.84 g. Diameter: 30.4 mm.

5

432   JUSTIN II (565-578). Follis. Constantinople . . Condition: Very
fine. Weight: 11.88 g. Diameter: 28.1 mm.

5

433   JUSTIN II (565-578). Follis. Constantinople . . Condition: Very
fine. Weight: 14.17 g. Diameter: 29.1 mm.

5

434   JUSTIN II (565-578). Follis. Antioch. Condition: Very fine.
Weight: 14.40 g. Diameter: 28.6 mm.

5



435   JUSTIN II with SOPHIA (565-578). Decanummium.
Theoupolis (Antioch). . Condition: Very fine. Weight: 2.96 g.
Diameter: 17.7 mm.

5

436   ANONYMOUS. Time of Justinian I (527-565). Half Siliqua.
Constantinople. . Condition: fine. Weight: 0.78 g. Diameter: 14.9
mm.

5

437   TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). Follis. . Condition:
Good very fine. Weight: 10.97 g. Diameter: 28.9 mm.

5

438   PHOCAS (602-610). Follis. Nicomedia. Condition: Very fine.
Weight: 13.32 g. Diameter: 28.1 mm.

5

439   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine . Weight: 12.57 g. Diameter: 35.1 mm.

5

440   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine . Weight: 12.41 g. Diameter: 30.1 mm.

5

441   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine . Weight: 13.08 g. Diameter: 29 mm.

5



442   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Antioch. . Condition:
Very fine . Weight: 12.85 g. Diameter: 31.6 mm.

5

443   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Kyzikos. . Condition:
Very fine . Weight: 11.81 g. Diameter: 32.7 mm.

5

444   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis.Nicomedia . .
Condition: Very fine . Weight: 12.57 g. Diameter: 35.1 mm.

5

445   MAURICE TIBERIUS (582-602). Decanummium.
Constantinople. . Condition: fine. Weight: 3.91 g. Diameter: 18.6
mm.

5

446   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis.Nicomedia . .
Condition: Very fine . Weight: 10.52 g. Diameter: 29 mm.

5

447   PHOCAS (602-610). Follis. Cyzicus. . Condition: Very fine.
Weight: 10.56 g. Diameter: 29.3 mm.

5

448   PHOCAS (602-610). Half Follis. Cyzicus. . Condition: Very
fine. Weight: 5.64 g. Diameter: 23.6 mm.

5



449   PHOCAS (602-610). Half Follis. Cyzicus. . Condition: Fine.
Weight: 6.96 g. Diameter: 20.4 mm.

5

450   PHOCAS (602-610). Half Follis. Nicomedia. . Condition: Very
fine. Weight: 5.91 g. Diameter: 25.6 mm.

5

451   PHOCAS with LEONTIA (602-610). Follis. Theoupolis
(Antioch). . Condition: Good very fine. Weight: 9.56 g. Diameter:
28.8 mm.

5

452   PHOCAS with LEONTIA (602-610). Follis. Theoupolis
(Antioch). . Condition: Good very fine. Weight: 10.60 g. Diameter:
28.5 mm.

5

453   PHOCAS with LEONTIA (602-610). Half Follis. Theoupolis
(Antioch). . Condition: Good very fine. Weight: 6.37 g. Diameter:
23.5 mm.

5

454   HERACLIUS (610-641). Follis. Cyzicus. . Condition: Very fine.
Weight: 13.14 g. Diameter: 32.1 mm.

5

455   HERACLIUS (610-641). Follis. Nicomedia. . Condition: Very
fine. Weight: 11.88 g. Diameter: 35.1 mm.

5



456   HERACLIUS with HERACLIUS CONSTANTINE (610-641).
Follis. Cyzicus. . Condition: Very fine. Weight: 10.66 g. Diameter:
30.7 mm.

5

457   HERACLIUS, with HERACLIUS CONSTANTINE (610-641).
Hexagram. Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 6.61 g.
Diameter: 21.4 mm.

5

458   LEO IV THE KHAZAR with CONSTANTINE VI (775-780).
Miliaresion. Constantinople. . Condition: Fine. Weight: 1.49 g.
Diameter: 21.0 mm.

5

459   MICHAEL II THE AMORIAN with THEOPHILUS (820-829).
Follis. Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 7.07 g.
Diameter: 39.7 mm.

5

460   THEOPHILUS with CONSTANTINE and MICHAEL II (829-842).
Fourrée Solidus. Constantinople. . Condition: Very fine. Weight:
3.04 g. Diameter: 21.5 mm.

5

461   LEO VI THE WISE (886-912). Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 6.86 g. Diameter: 30.5 mm.

5

462   LEO VI THE WISE (886-912). Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 6.84 g. Diameter: 26.4 mm.

5



463   LEO VI THE WISE (886-912). Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 5.12 g. Diameter: 25.8 mm.

5

464   LEO VI THE WISE (886-912). Follis. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 6.55 g. Diameter: 26.2 mm.

5

465   LEO VI with ALEXANDER (886-912). Follis. Constantinople. .
Condition: Good very fine. Weight: 6.12 g. Diameter: 26.6 mm.

5

466   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I
(913-959). Follis. Constantinople. . Condition: Good very fine.
Weight: 4.57 g. Diameter: 24.3 mm.

5

467   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I
(913-959). Follis. Constantinople. . Condition: Good very fine.
Weight: 7.09 g. Diameter: 26.1 mm.

5

468   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I
(913-959). Follis. Constantinople. . Condition: Very fine. Weight:
8.18 g. Diameter: 23.9 mm.

5

469   CONSTANTINE VII PORPHYROGENITUS with ROMANUS I
(913-959). Follis. Constantinople. . Condition: Very fine. Weight:
6.79 g. Diameter: 25.4 mm.

5



470   JOHN I ZIMISCES (969-976). Miliaresion. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 2.28 g. Diameter: 23 mm.

5

471   JOHN I ZIMISCES (969-976). Miliaresion. Constantinople. .
Condition: Very fine. Weight: 2.54 g. Diameter: 23.2 mm.

5

472   BASIL II BULGAROKTONOS with CONSTANTINE VIII (976-
1025). Miliaresion. Constantinople. . Condition: Fine. Weight: 1.87
g. Diameter: 22.0 mm.

5

473   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
16.08 g. Diameter: 34.1 mm.

5

474   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
5.92 g. Diameter: 28.1 mm.

5

475   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
16.56 g. Diameter: 36.2 mm.

5

476   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
12.28 g. Diameter: 30.4 mm.

5



477   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
12.38 g. Diameter: 28.9 mm.

5

478   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
13.18 g. Diameter: 30.6 mm.

5

479   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
11.60 g. Diameter: 28.7 mm.

5

480   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
13.56 g. Diameter: 32.6 mm.

5

481   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
14.88 g. Diameter: 34.3 mm.

5

482   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
18.09 g. Diameter: 32.4 mm.

5

483   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
15.25 g. Diameter: 32.9 mm.

5



484   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
10.20 g. Diameter: 35.9 mm.

5

485   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
9.39 g. Diameter: 26.3 mm.

5

486   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
10.05 g. Diameter: 30.1 mm.

5

487   ANONYMOUS FOLLES. Class A2. Attributed to Basil II &
Constantine VIII (976-1025). Follis. . Condition: Very fine. Weight:
19.49g. Diameter: 32.7 mm.

5

488   BYZANTINE. Miliaresion. . Condition: Fine. Weight: 5.61 g.
Diameter: 29.4 mm.

5

489   ANONYMOUS FOLLES. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis. . Condition: fine. Weight: 8.58 g. Diameter: 27.9 mm.

5

490   ANONYMOUS FOLLES. Class A1. Attributed to John I (969-
976). Follis. . Condition: Fine. Weight: 10.68 g. Diameter: 30.7
mm.

5



491   ANONYMOUS FOLLES. Class B. Attributed to Romanus III
(1028-1034). . Condition: Very fine. Weight: 11.75 g. Diameter:
29.2 mm.

5

492   ANONYMOUS FOLLES. Class B. Attributed to Romanus III
(1028-1034). . Condition: Very fine. Weight: 13.17 g. Diameter:
31.6 mm.

5

493   ANONYMOUS FOLLES. Class C. Attributed to Michael IV
(1034-1041). . Condition: Very fine. Weight: 10.27 g. Diameter:
28.8 mm.

5

494   ANONYMOUS FOLLES. Class D. Time of Constantine IX
(Circa 1042-1055). Follis. Constantinople. . Condition: Very fine.
Weight: 9.58 g. Diameter: 31.2 mm.

5

495   ANONYMOUS FOLLES. Class D. Time of Constantine IX
(Circa 1042-1055). Follis. Constantinople. . Condition: Very fine.
Weight: 10.97 g. Diameter: 29.4 mm.

5

496   ANONYMOUS FOLLES. Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. . Condition: Good very fine. Weight:
6.31 g. Diameter: 26.6 mm.

5

497   ANONYMOUS FOLLES. Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. . Condition: Good very fine. Weight:
7.31 g. Diameter: 27.4 mm.

5



498   ANONYMOUS FOLLES. Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. . Condition: Good very fine. Weight:
7.82 g. Diameter: 26.3 mm.

5

499   ANONYMOUS FOLLES. Class G. Attributed to Romanus IV
(1068-1071). Constantinople. . Condition: Good very fine. Weight:
8.92 g. Diameter: 27.4 mm.

5

500   ROMANUS IV DIOGENES (1068-1071). Follis.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 9.35 g. Diameter:
28.3 mm.

5

501   ROMANUS IV DIOGENES (1068-1071). Follis.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 8.45 g. Diameter:
28.1 mm.

5

502   MICHAEL VII DUCAS (1071-1078). Follis. Constantinople. .
Condition: Good very fine. Weight: 6.86 g. Diameter: 31.9 mm.

5

503   MICHAEL VII DUCAS (1071-1078). Follis. Constantinople. .
Condition: Good very fine. Weight: 5.93 g. Diameter: 27.8 mm.

5

504   ANOYMOUS Follis. temp. Nicephorus III. 1078-1081. Ae. .
Condition: Good very fine. Weight: 4.46 g. Diameter: 23.3 mm.

5



505   ANOYMOUS Follis. temp. Nicephorus III. 1078-1081. Ae. .
Condition: Good very fine. Weight: 4.34 g. Diameter: 24.1 mm.

5

506   ALEXIUS I COMNENUS (1081-118). Follis. Thessalonica. .
Condition: Good very fine. Weight: 6.55 g. Diameter: 24.3 mm.

5

507   ALEXIUS III ANGELUS-COMNENUS (1195-1203). Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 3.56 g. Diameter:
24.9 mm.

5

508   ALEXIUS III ANGELUS-COMNENUS (1195-1203). Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 4.13 g. Diameter:
26.2 mm.

5

509   ALEXIUS III ANGELUS-COMNENUS (1195-1203). Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 2.94 g. Diameter:
23.4 mm.

5

510   ALEXIUS III ANGELUS-COMNENUS (1195-1203). Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 3.00 g. Diameter:
26.1 mm.

5

511   ALEXIUS III ANGELUS-COMNENUS (1195-1203). Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 3.00 g. Diameter:
27.7 mm.

5



512   EMPIRE OF NICAEA. John III Ducas (Vatatzes) (1222-1254).
Trachy. Thessalonica. . Condition: Very fine. Weight: 3.42 g.
Diameter: 26.3 mm.

5

513   EMPIRE OF NICAEA. John III Ducas (Vatatzes) (1222-1254).
Trachy. Magnesia. . Condition: Very fine. Weight: 1.48 g.
Diameter: 22.3 mm.

5

514   EMPIRE OF NICAEA. John III Ducas (Vatatzes) (1222-1254).
Trachy. Magnesia. . Condition: Fine. Weight: 2.47 g. Diameter:
26.7 mm.

5

515   LATIN RULERS OF CONSTANTINOPLE. Large Module Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 4.01 g. Diameter:
26.2 mm.

5

516   LATIN RULERS OF CONSTANTINOPLE. Large Module Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 4.00 g. Diameter:
27.3 mm.

5

517   MANUEL I COMNENUS (1143-1180). Aspron Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 3.17 g. Diameter:
26.9 mm.

5

518   MANUEL I COMNENUS (1143-1180). Aspron Trachy.
Constantinople. . Condition: Very fine. Weight: 2.67 g. Diameter:
26.6 mm.

5



519   CRUSADERS. Antioch. Tancred (Regent, 1101-1103 & 1104-
1112). Follis. . Condition: Very fine. Weight: 3.07 g. Diameter:
25.2 mm.

5

520   CRUSADERS. Antioch. Tancred (Regent, 1101-1103 & 1104-
1112). Follis. . Condition: Very fine. Weight: 2.83 g. Diameter:
20.3 mm.

5

521   CRUSADERS. Antioch. Tancred (Regent, 1101-1103 & 1104-
1112). Follis. . Condition: Very fine. Weight: 3.35 g. Diameter:
21.9 mm.

5

522   ARMENIA. Levon IV (1320-1342). Ae Pogh. Sis. . Condition:
Very fine. Weight: 4.95 g. Diameter: 21.7 mm.

5

523   ARMENIA. Levon I (1198-1219). Tram. . Condition:
Extremely fine. Weight: 2.87 g. Diameter: 22.2 mm.

5

524   ARMENIA. Hetoum I and Zabel (1226-1270). Tram. .
Condition: Good very fine. Weight: 3.96 g. Diameter: 20.0 mm.

5

525   CRUSADERS. Chios. Maona Society (Circa 1347-1566).
Gigliato. . Condition: Very fine. Weight: 3.33 g. Diameter: 32.3
mm.

5



526   POLAND. Sigismund III Vasa (1587-1632). Ort (1623).
Bydgoszcz (Bromberg). . Condition: Very fine. Weight: 6.87 g.
Diameter: 29.4 mm.

5

527   POLAND. Sigismund III Vasa (1587-1632). Ort (1623).
Bydgoszcz (Bromberg). . Condition: Very fine. Weight: 6.59 g.
Diameter: 29.4 mm.

5

528   POLAND. Sigismund III Vasa (1587-1632). Ort (1623).
Bydgoszcz (Bromberg). . Condition: Fine. Weight: 6.42 g.
Diameter: 29.4 mm.

5

529   AUSTRIA. Leopold I (1658-1705). 15 Kreuzer (1660). Vienna.
. Condition: Very fine. Weight: 6.76 g. Diameter: 29.3 mm.

5

530   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Habsburg. Leopold I
(Emperor, 1658-1705). 15 Kreuzer (1664 Δ). Oppeln. . Condition:
Very fine. Weight: 6.10 g. Diameter: 29.0 mm.

5

531   HOLY ROMAN EMPIRE. Leopold I (1658-1705). 15 Kreuzer
(1674-KB). Kremnitz. . Condition: Fine. Weight: 6.08 g. Diameter:
31.6 mm.

5

532   AUSTRIA. Leopold I (1658-1705). 15 Kreuzer (1681-KB).
Kremnitz. . Condition: Fine. Weight: 5.81 g. Diameter: 29.9 mm.

5



533   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Habsburg. Leopold I
(Emperor, 1658-1705). 15 Kreuzer (1678 KB). Kremnitz. .
Condition: Very fine. Weight: 5.70 g. Diameter: 30.2 mm.

5

534   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Habsburg. Leopold I
(Emperor, 1658-1705). 6 Kreuzer (1691 SHS). Breslau. .
Condition: Very fine. Weight: 3.33 g. Diameter: 25.7 mm.

5

535   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Leopold I (Emperor, 1658-
1705). 6 Krajczár. . Condition: Very fine. Weight: 3.24 g.
Diameter: 25.1 mm.

5

536   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Habsburg. Leopold I
(Emperor, 1658-1705). 6 Kreuzer. . Condition: Very fine. Weight:
3.42 g. Diameter: 27.1 mm.

5

537   HOLY ROMAN EMPIRE. Leopold I (1658-1705). Taler (1668).
. Condition: Very fine. Weight: 1.62 g. Diameter: 21.7 mm.

5

538   HOLY ROMAN EMPIRE. Leopold I (1658-1705). Taler (1702).
. Condition: Extremely fine. Weight: 1.79 g. Diameter: 22.1 mm.

5

539   HOLY ROMAN EMPIRE. Leopold I (1657-1705). 3 Kreuzer
(1699-CHS). . Condition: Very Fine. Weight: 1.71 g. Diameter:
21.4 mm

5



540   HOLY ROMAN EMPIRE. Leopold I (1657-1705). 3 Kreuzer
(1696-CM). . Condition: Very fine. Weight: 1.46 g. Diameter: 21.2
mm.

5

541   AUSTRIA. Breslau (Poland). Ferdinand II AD 1627-1637. 3
Kreuzer AR 1627. . Condition: Fine. Weight: 1.82 g. Diameter:
22.1 mm.

5

542   RUSSIA. Ivan IV Vasilyevich Grozny (the Terrible, 1547-
1584). Denga. . Condition: Fine. Weight: 0.61 g. Diameter: 13.7
mm.

5

543   Medallion. . Condition: Near very fine. Weight: 15.73 g.
Diameter: 38.8 mm.

5

544   ISLAMIC. Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Artuqids
(Mardin). Najm al-Din Alpi (AH 547-572 / 1152-1176 AD). Ae
Dirhem. . Condition: Fine. Weight: 9.21 g. Diameter: 30.1 mm.

5

545   ISLAMIC. Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Danishmendids
(Sivas). Malik Muhammad (AH 528-536 / AD 1134-1142). Fals. .
Condition: Near very fine. Weight: 8.0 g. Diameter: 27.2 mm.

5

546   ISLAMIC. Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Danishmendids.
Amir Ghazi (AH 497-528 / 1104-1134). Ae Dirham. . Extremely
Rare Condition: Good very fine. Weight: 4.06 g. Diameter: 26.4
mm.

5



547   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
1.10 g. Diameter: 19.4 mm.

5

548   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
1.15 g. Diameter: 18.2 mm.

5

549   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight: 1.5
g. Diameter: 19.7 mm.

5

550   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
1.17 g. Diameter: 20.2 mm.

5

551   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
1.17g. Diameter: 19.7 mm.

5

552   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
1.17 g. Diameter: 18.7 mm.

5

553   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
1.19 g. Diameter: 18.1 mm.

5



554   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
1.23 g. Diameter: 19.1 mm.

5

555   ISLAMIC. Seljuks. Rum. Ghiyath al-Din Kay Khusraw II bin
Kay Qubadh (AH 634-644 / 1237-1246 AD). Dirham. . Condition:
Fine. Weight: 2.31 g. Diameter: 22.4 mm.

5

556   ISLAMIC. Seljuks. Rum. Ghiyath al-Din Kay Khusraw II bin
Kay Qubadh (AH 634-644 / 1237-1246 AD). Dirham. . Condition:
Good very fine. Weight: 2.63 g. Diameter: 22 mm.

5

557   ISLAMIC. Seljuks. Rum. Ghiyath al-Din Kay Khusraw II bin
Kay Qubadh (AH 634-644 / 1237-1246 AD). Dirham. . Condition:
Fine. Weight: 2.80 g. Diameter: 22 mm.

5

558   ISLAMIC. Seljuks. Rum. 'Izz al-Din Kay Ka'us II bin Kay
Khusraw (Second reign over western Rum Seljuk, AH 655-658 /
1257-1260 AD). Dirham. . Condition: Very fine. Weight: 2.40 g.
Diameter: 22.2 mm.

5

559   ISLAMIC. Seljuks. Rum. 'Izz al-Din Kay Ka'us II bin Kay
Khusraw (Second reign over western Rum Seljuk, AH 655-658 /
1257-1260 AD). Dirham. . Condition: Very fine. Weight: 2.41 g.
Diameter: 21.7 mm.

5

560   ISLAMIC. Seljuks. Rum. 'Izz al-Din Kay Ka'us II bin Kay
Khusraw (Second reign over western Rum Seljuk, AH 655-658 /
1257-1260 AD). Dirham. . Condition: Very fine. Weight: 2.96 g.
Diameter: 22.4 mm.

5



561   ISLAMIC. Seljuks. Rum. 'Izz al-Din Kay Ka'us II bin Kay
Khusraw (Sole reign over Rum Seljuk, AH 643-646 / 1246-1249
AD). Dirham. . Condition: Very fine. Weight: 2.96 g. Diameter:
22.8 mm.

5

562   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
2.86 g. Diameter: 24.4 mm.

5

563   ISLAMIC. Ar dirham. . Condition: Good very fine. Weight:
3.42 g. Diameter: 21 mm.

5

564   ISLAMIC. Seljuks. Rum. Rukn al-Din Mas'ud I (AH 510-551 /
1116-1156). Fals. . Condition: Fine. Weight: 4.27 g. Diameter:
21.2 mm.

5

565   ISLAMIC. Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Artuqids (Kayfa &
Amid). Fakhr al-Din Qara Arslan (AH 543-570 / 1148-1174). Fals. .
Extremely Rare Condition: Very fine. Weight: 2.93 g. Diameter:
24.3 mm.

5

566   ISLAMIC. Seljuks. Rum. Ghiyath al-Din Kay Khusraw I bin
Qilich Arslan (Second reign, AH 601-608 / 1204-1211 AD). Ae Fals.
. Condition: Fine. Weight: 2.98 g. Diameter: 21.3 mm.

5

567   ISLAMIC. Seljuks. Rum. Ghiyath al-Din Kay Khusraw I bin
Qilich Arslan (Second reign, AH 601-608 / 1204-1211 AD). Ae Fals.
. Condition: Very fine. Weight: 3.31 g. Diameter: 21.9 mm.

5



568   OTTOMAN EMPIRE. Abd al-Majid (AH 1255-1277 / 1839-
1861 AD). 20 Kurush. Qustantiniya. . Condition: Good very fine.
Weight: 23.75 g. Diameter: 36.8 mm.

5

569   TURKEY. Ottoman Empire. Abdul Aziz (AH 1277-1293/AD
1861-1876). 20 Kurush. Qustantînîya (Constantinople). .
Condition: Very fine. Weight: 23.82 g. Diameter: 36.9 mm.

5

570   TURKEY. Ottoman Empire. Abdul Aziz (AH 1277-1293/AD
1861-1876). 20 Kurush. Qustantînîya (Constantinople). .
Condition: Very fine. Weight: 23.88 g. Diameter: 36.9 mm.

5

571   OTTOMAN EMPIRE. Abdülhamid II (AH 1293-1327 / 1876-
1909 AD). 20 Kurush. Qustantiniya (Constantinople). . Condition:
Very fine. Weight: 23.91 g. Diameter: 43.4 mm.

5

572   OTTOMAN EMPIRE. Abdülhamid II (AH 1293-1327 / 1876-
1909 AD). 10 Kurush . . Condition: Very fine. Weight: 12.01 g.
Diameter: 33.1 mm.

5

573   OTTOMAN EMPIRE. Abdülhamid II (AH 1293-1327 / 1876-
1909 AD). 5 Kurush . . Condition: Extremely fine. Weight: 5.88 g.
Diameter: 23.6 mm.

5

574   OTTOMAN EMPIRE. Mehmed V Reşâd (AH 1327-1336 /
1909-1918 AD). 5 Kurush. . Condition: Very fine. Weight: 5.95 g.
Diameter: 23.9 mm.

5



575   OTTOMAN EMPIRE. Mehmed V Reşâd (AH 1327-1336 /
1909-1918 AD). 5 Kurush. . Condition: Very fine. Weight: 6.00 g.
Diameter: 23.8 mm.

5

576   OTTOMAN EMPIRE. Mehmed V Reşâd (AH 1327-1336 /
1909-1918 AD). 10 Kurush. . Condition: Very fine. Weight: 12.14
g. Diameter: 32.7 mm.

5

577   OTTOMAN EMPIRE. Mahmud II (AH 1223-1255 / AD 1808-
1839). 6 Kurush. Qustantiniya (Constantinople). . Condition: Very
Fine. Weight: 12.68 g. Diameter: 37.6 mm.

5

578   OTTOMAN EMPIRE. Mahmud II (AH 1223-1255 / AD 1808-
1839). 6 Kurush. Qustantiniya (Constantinople). . Condition: Very
Fine. Weight: 12.59 g. Diameter: 37.5 mm.

5

579   OTTOMAN EMPIRE. Mahmud II (AH 1223-1255 / AD 1808-
1839). 6 Kurush. Qustantiniya (Constantinople). . Condition: Very
Fine. Weight: 11.92 g. Diameter: 37.6 mm.

5

580   OTTOMAN EMPIRE. Mahmud II (AH 1223-1255 / AD 1808-
1839). 6 Kurush. Qustantiniya (Constantinople). . Condition: Very
Fine. Weight: 11.78 g. Diameter: 37.9 mm.

5

581   OTTOMAN EMPIRE. Mahmud II (AH 1223-1255 / AD 1808-
1839). 6 Kurush. Qustantiniya (Constantinople). . Condition: Very
Fine. Weight: 11.62 g. Diameter: 37.5 mm.

5



582   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 10-11th
centuries). . Condition: Very fine. Weight: 10.25 g. Diameter: 21.5
mm.

5

583   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 10-11th
centuries). . Condition: Very fine. Weight: 6.52 g. Diameter: 24.9
mm.

5

584   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 7-9th centuries). .
Condition: Fine. Weight: 16.65 g. Diameter: 27.1 mm.

5

585   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 10-11th
centuries). . Condition: Very fine. Weight: 9.75 g. Diameter: 24.3
mm.

5

586   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 8-11th centuries).
. Condition: Very fine. Weight: 8.56 g. Diameter: 27.2 mm.

5

587   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 10-11th
centuries). . Condition: Fine. Weight: 7.04 g. Diameter: 25.6 mm.

5

588   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 10-11th
centuries). . Condition: Fine. Weight: 7.30 g. Diameter: 23 mm.

5



589   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 11th centuries). .
Condition: Very fine. Weight: 6.86 g. Diameter: 22.3 mm.

5

590   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain . . Condition: Very fine.
Weight: 9.75 g. Diameter: 21 mm.

5

591   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 11th centuries). .
Condition: Fine. Weight: 4.79 g. Diameter: 18.3 mm.

5

592   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 10-11th
centuries). . Condition: Very fine. Weight: 6.50 g. Diameter: 22.2
mm.

5

593   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 7-8th centuries). .
Condition: Very fine. Weight: 14.46 g. Diameter: 23.3 mm.

5

594   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 8-9th centuries). .
Condition: Very fine. Weight: 14.34 g. Diameter: 23.4 mm.

5

595   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Fine.
Weight: 8.15 g. Diameter: 27.1 mm.

5



596   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (9th century). .
Condition: Very fine. Weight: 7.34 g. Diameter: 22.2 mm.

5

597   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (9th century). .
Condition: Fine. Weight: 6.17 g. Diameter: 23.8 mm.

5

598   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 9th-10th
centuries). . Condition: Good very fine. Weight: 10.58 g.
Diameter: 23.0 mm.

5

599   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain (Circa 9th-10th
centuries). . Condition: Good very fine. Weight: 8.72 g. Diameter:
22.7 mm.

5

600   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Fine.
Weight: 9.54 g. Diameter: 30.3 mm.

5

601   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Good very
fine. Weight: 8.57 g. Diameter: 25.2 mm.

5

602   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Good very
fine. Weight: 24.50 g. Diameter: 27.7 mm.

5



603   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Good very
fine. Weight: 12.79 g. Diameter: 24.5 mm.

5

604   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Fine.
Weight: 9.44 g. Diameter: 24.4 mm.

5

605   BYZANTINE LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Fine.
Weight: 3.91 g. Diameter: 21.1 mm.

5

606   GREEK LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Fine. Weight:
6.37 g. Diameter: 19.9 mm.

5

607   GREEK LEAD SEALS. Uncertain. . Condition: Very fine.
Weight: 4.13 g. Diameter: 15.8 mm.

5

608   EGYPT Uncertain. PB Gnostic Tessera (Circa 2nd-4th
centuries). . Condition: Very fine. Weight: 3.04 g. Diameter: 18.2
mm.

5

609   IONIA. Ephesus. PB Tessera (Circa 2nd-3rd centuries). .
Condition: Near very fine. Weight: 3.01 g. Diameter: 16 mm.

5



610   IONIA. Ephesus. PB Tessera (Circa 2nd-3rd centuries). .
Condition: Very fine. Weight: 6.95 g. Diameter: 19.8 mm.

5

611   IONIA. Ephesus. PB Tessera (Circa 2nd-3rd centuries). .
Condition: Very fine. Weight: 3.83 g. Diameter: 18.3 mm.

5

612   IONIA. Ephesus. PB Tessera (Circa 2nd-3rd centuries). .
Condition: Fine. Weight: 3.61 g. Diameter: 17.9 mm.

5

613   BYZANTINE BRONZE STAMP SEAL. Uncertain. . Condition:
Near very fine. Weight: 4.43 g. Diameter: 23.6 mm.

5

614   COMMERCIAL WEIGHT (Circa 4th-6th centuries). . Condition:
Very Fine. Weight: 8.98 g. Diameter: 18 mm

5

615   COMMERCIAL WEIGHT (Circa 4th-6th centuries). . Condition:
Very Fine. Weight: 13.68 g. Diameter: 21.1 mm

5



616   ANCIENT ROMAN SILVER RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 3.96 g.

5

617   ANCIENT ROMAN SILVER RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 4.29 g.

5

618   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 1.32 g.

5

619   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 1.30 g.

5

620   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 3.42 g.

5

621   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 2.40 g.

5



622   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 2.35 g.

5

623   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 5.84 g. Diameter: 49.8 mm.

5

624   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 4.22 g. Diameter: 23.6 mm.

5

625   ANCIENT ROMAN BRONZE RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 2.92 g.

5

626   ANCIENT GREEK BRONZE RING (3ST-1TH CENTURY AD). .
Weight: 1.44 g.

5

627   ANCIENT GREEK BRONZE RING (3ST-1TH CENTURY AD). .
Weight: 5.00 g. Diameter: 21.7 m.

5

628   ANCIENT GREEK BRONZE RING (3ST-1TH CENTURY AD). .
Weight: 8.80 g. Diameter: 21.8 m.

5



629   ANCIENT ROMAN SILVER RING (3ST-1TH CENTURY AD). .
Weight: 5.00 g.

5

630   ISLAMIC SILVER RING ( 9TH CENTURY AD). . Weight: 5.00 g.
5

631   ISLAMIC SILVER RING ( 13TH CENTURY AD). . Weight: 10.77
g.

5

632   ANCIENT ROMAN GLASS RING (1ST-5TH CENTURY AD). .
Weight: 7.37 g. Diameter: 48.6 m.

5

633   ISLAMIC SILVER RING ( 14TH CENTURY AD). . Weight: 3.06
g. Diameter: 17.8 m.

5

634   ISLAMIC BRONZE RING ( 14TH CENTURY AD). . Weight: 8.93
g.

5

635   ISLAMIC BRONZE RING ( 14TH CENTURY AD). . Weight:
13.36 g.

5



636   BYZANTINE BRONZE RING ( 5TH CENTURY AD). . Weight:
9.25 g.

5

637   ANCIENT GREEK SILVER RING (3ST-1TH CENTURY AD). .
Weight: 0.99 g. Diameter: 16.4 m.

5

638   ANCIENT GREEK BRONZE RING STONE (3ST-1TH CENTURY
AD). . Weight: 0.84 g. Diameter: 14.4 m.

5

639   ANCIENT GREEK BRONZE RING STONE (3ST-1TH CENTURY
AD). . Weight: 1.70 g. Diameter: 13.1 m.

5

640   GREEK BRONZE ARROWHEAD.(CIRCA 3RD-1ST BC). .
Weight: 7.68 g. Diameter: 54.9 m.

5

641   GREEK BRONZE ARROWHEAD.(CIRCA 3RD-1ST BC). .
Weight: 7.91 g. Diameter: 48.8 m.

5



642   GREEK BRONZE ARROWHEAD.(CIRCA 3RD-1ST BC). .
Weight: 11.24 g. Diameter: 84.1 m.

5

643   ANCIENT ROMAN BRONZE GLADIUS SWORD PENDANT (1ST-
3RD CENTURY AD). . Weight: 8.30 g. Diameter: 43.1 m.

5

644   ANCIENT ROMAN BRONZE GLADIUS SWORD PENDANT (1ST-
3RD CENTURY AD). . Weight: 9.46 g. Diameter: 40.9 m.

5

645   ANCIENT ROMAN BRONZE GLADIUS SWORD PENDANT (1ST-
3RD CENTURY AD). . Weight: 4.59 g. Diameter: 33.7 m.

5

646   ANCIENT ROMAN BRONZE GLADIUS SWORD PENDANT (1ST-
3RD CENTURY AD). . Weight: 29.41 g. Diameter: 49.8 m.

5

647   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 27.27 g. Diameter: 33.4 m.

5

648   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 30.39 g. Diameter: 30.2 m.

5



649   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 31.34 g. Diameter: 29.4 m.

5

650   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 31.28 g. Diameter: 31 m.

5

651   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 29.40 g. Diameter: 28.8 m.

5

652   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 27.78 g. Diameter: 31.3 m.

5

653   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 31.73 g. Diameter: 30.3 m.

5

654   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 33.62 g. Diameter: 28.8 m.

5

655   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 33.09 g. Diameter: 31.8 m.

5

656   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 34.06 g. Diameter: 30.8 m.

5

657   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 36.32 g. Diameter: 32.6 m.

5



658   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 35.99 g. Diameter: 32.2 m.

5

659   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 42.45 g. Diameter: 35.1 m.

5

660   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 42.32 g. Diameter: 34.5 m.

5

661   ANCIENT GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST
CENTURY BC). . Weight: 91.79 g. Diameter: 43.2 m.

5

662   ANCIENT GREEK SILVER FIGURINE. . Weight: 0.49 g.
Diameter: 22.1 m.

5

663   ANCIENT GREEK SILVER PENDANT. . Weight: 1.23 g.
Diameter: 36.2 m.

5

664   ANCIENT GREEK SILVER FIGURINE. . Weight: 0.81 g.
Diameter: 20.5 m.

5



665   ANCIENT GREEK SILVER FIGURINE. . Weight: 1.72 g.
Diameter: 34.4 m.

5

666   ANCIENT GREEK SILVER OBJECT. . Weight: 1.36 g.
Diameter: 16.8 m.

5

667   ANCIENT GREEK SILVER OBJECT. . Weight: 2.35 g.
Diameter: 38.9 m.

5

668   ANCIENT GREEK SILVER OBJECT. . Weight: 9.41 g.
Diameter: 71.8 m.

5

669   ANCIENT GREEK SILVER OBJECT. . Weight: 3.08 g.
Diameter: 15.9 m.

55

670   ANCIENT GREEK SILVER PENDANT. . Weight: 1.57 g.
Diameter: 24.0 m.

5



671   ANCIENT ROMAN SILVER EAGLE PENDANT. . Weight: 1.06 g.
Diameter: 15.5 m.

5

672   ANCIENT ROMAN SILVER OBJECT. . Weight: 1.13 g.
Diameter: 12.6 m.

5

673   ANCIENT ROMAN BRONZE LION OBJECT. . Weight: 11.94 g.
Diameter: 40.2 m.

5

674   ANCIENT ROMAN BRONZE LION OBJECT. . Weight: 8.00 g.
Diameter: 33 m.

5

675   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 11.58 g.
Diameter: 44.3 m.

5

676   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 18.20 g.
Diameter: 44.5 m.

5

677   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 10.06 g.
Diameter: 40.5 m.

5



678   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 7.89 g.
Diameter: 36.4 m.

5

679   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 9.41 g.
Diameter: 38.7 m.

5

680   ANCIENT ROMAN BRONZE RAM FIGURINE. . Weight: 36.53
g. Diameter: 39 m.

5

681   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE. . Weight: 20.0
g. Diameter: 32.1 m.

5

682   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE. . Weight: 28.0
g. Diameter: 38.9 m.

5

683   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE. . Weight: 41.0
g. Diameter: 46.8 m.

5

684   ANCIENT ROMAN BRONZE FOOT OBJECT. . Weight: 17.63 g.
Diameter: 27.6 m.

5



685   ANCIENT ROMAN BRONZE FOOT OBJECT. . Weight: 134.08
g. Diameter: 26.6 m.

5

686   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 4.51 g.
Diameter: 27.8 m.

5

687   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 6.07 g.
Diameter: 26.3 m.

5

688   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE. . Weight: 21.03 g.
Diameter: 26.6 m.

5

689   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE. . Weight: 7.62 g.
Diameter: 22.6 m.

5

690   ANCIENT GREEK TERRACOTTA OBJECT . . Weight: 168.63 g.
Diameter: 137.5 m.

5



691   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 12.60 g.
Diameter: 43.2 m.

5

692   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 4.58 g.
Diameter: 38.6 m.

5

693   ANCIENT BYZANTINE BRONZE OBJECT. . Weight: 5.61 g.
Diameter: 28.8 m.

5

694   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 6.08 g.
Diameter: 26.5 m.

5

695   ANCIENT ROMAN BRONZE FIBULA (1ST-3TH CENTURY AD) .
. Weight: 12.28 g. Diameter: 32.7 m.

5

696   ANCIENT ROMAN BRONZE TWEEZERS. . Weight: 15.79 g.
Diameter: 63.7 mm

5

697   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 3.94 g.
Diameter: 84.6 mm

5

698   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 7.78 g.
Diameter: 35.3 mm

5



699   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 13.86 g.
Diameter: 40.6 mm

5

700   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 5.17 g.
Diameter: 52.9 mm

5

701   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 74.96 g.
Diameter: 51.7 mm

5

702   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 20.94 g.
Diameter: 21 mm

5

703   ANCIENT GREEK LEAD OBJECT. . Weight: 25.17 g. Diameter:
30.4 mm

5

704   ANCIENT ROMAN GOLD-PLATED OBJECT. . Weight: 6.17 g.
Diameter: 35.7 mm

5

705   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 22.09 g.
Diameter: 36.7 mm

5



706   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 25.77 g.
Diameter: 36.1 mm

5

707   GREEK LEAD PERFUME BOX. . Weight: 21.7 g. Diameter:
43.3 mm

5

708   GREEK LEAD PERFUME BOX. . Weight: 4.87 g. Diameter:
21.6 mm

5

709   ROMAN GLASS BOTTLE. . Weight: 17.42 g. Diameter: 66.3
mm

5

710   ANCIENT ROMAN BRONZE OIL LAMP. . Weight: 179.67 g.
Diameter: 91.3 mm

5

711   ANCIENT ROMAN BRONZE OIL LAMP. . Weight: 371.70 g.
Diameter: 122.4 mm

5



712   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 47.67
g. Diameter: 69.4 mm

5

713   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 55.51
g. Diameter: 74 mm

5

714   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 52.18
g. Diameter: 71.2 mm

5

715   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 81.69
g. Diameter: 83.6 mm

5

716   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 71.18
g. Diameter: 83.8 mm

5

717   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 76.14
g. Diameter: 92.3 mm

5



718   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 67.22
g. Diameter: 83.1 mm

5

719   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 67.47
g. Diameter: 87.7 mm

5

720   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 51.62
g. Diameter: 91.3 mm

5

721   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 55.03
g. Diameter: 85.5 mm

5

722   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 67.99
g. Diameter: 75 mm

5



723   ANCIENT ROMAN COOKED EARTH OIL LAMP. . Weight: 91.70
g. Diameter: 103.8 mm

5

724   ANCIENT ROMAN BRONZE OBJECT. . Weight: 2.04 g.
Diameter: 29.3 m.

5


